

Недоступен ни один перевод.

Власти уже сказали главарям ОПГ всё, что хотели

Сегодня в СМИ активно муссируется тема, которая, по своей сути, не стоит и выеденного яйца. Причём о сложившейся в ГБАО ситуации рассуждают все, кто ни попадя – журналисты и, так называемые, эксперты весьма далёкие от ситуации, в прямом и переносном географическом смысле. Некоторые из них, среди которых представительница «Независимой газеты» В.Панфилова, пытаются сделать из «без пяти мигнут» уголовников – национальных героев, возвести их в ранг бадахшанских лидеров, за которыми идёт народ.

В.Панфилова, в поисках горячей темы и жаренных фактов, в погоне за сенсацией для своей жёлтой «Независимой газетой» повторяет и тиражирует «бред сивой кобылы», напечатанной на продажном сайте «Ахбор.ком». Сивой кобылой в данном случае выступает некий Мирзо Салимпур, который активно поддерживает террористическо-экстремистскую организацию Партия исламского возрождения, готовый продать за незначительное вознаграждение не только журналистский профессионализм и заказную ему статью со лживой информацией, но и папу с мамой. Сейчас он живёт вдалеке от родины и ему уже давно нечего терять, так как свою совесть он давно потерял, вернее продал западным спонсорам. И В.Панфилова, словно безмозглый попка-дурак, повторяет информационную чушь Салимпура.

Во-первых, все перечисленные ими «бадахшанские герои» на самом деле такими не являются. Это – никакие не лидеры, в обыкновенные главари бандитских шаек, незаконно промышляющие наркотиками, продажей оружия и т.п. Любой памирец скажет вам, что на самом деле представляет каждый из них. Так, с какой стати, высшее государственное лицо, всегда занятое решением очень важных государственных вопросов и проблем на благо своих 9-ти миллионов граждан, большинство которых являются законопослушными, будет организовывать аудиенцию (выражение Панфиловой) этой «великолепной четвёрке», приехавшей на днях в Душанбе? Нос у них не дорос до таких приёмов. Всё, что хотела довести до их сведения власть в лице Межведомственного штаба правоохранительных сил по наведению порядка в ГБАО, чёрным по белому было предписано им в официальном предостережении о недопущении совершения противозаконных действий в отношении безопасности государства и общества (Протокол №13/2006-18 от 22.10.18 г.). И лично встречаться с ними по этому поводу никто не собирался и не собирается.

По этому поводу очень понятно и правдиво высказался их земляк Аслам Мазабов, эксперт по социальным вопросам, уроженец г.Хорог, который знает всю подноготную этих «неформальных лидеров», которые на самом деле являются всего лишь главарями организованных преступных группировок. За их плечами - ни одно преступление, за которые, благодаря амнистии, они остались на свободе. Сегодня все они могут беспрепятственно гулять на свободе, свободно передвигаться, выезжать за пределы места жительства, навещать своих родных в других районах что и делают, находясь в Душанбе.

И всем понятно, что никаких личных переговоров с Президентом, о которых говорит В.Панфилова, не будет, и не может быть в принципе.

Бандишо Далвтназаров